1006, se procedio e la inonterior ISRAEL JONATHAN MEDINAS Nambramiento de Cerki**O**Cen . on si Registra No. 348 De mis consideraciones: KOMO A CONTINUACION SIGUE Cumplo en informar a usted que la Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía FANTASTAS DEL COTTLLON CIA LEDA, celebrada el DIA de hoy tuvo el acierto de elegicio a ustad GERENTE GENERAL de la Compañía por el lapso de CINCO AÑOS, que fija el Estatuto Social, en reemplazo de Dr. Medrado Gualberto Avalos Zúñiga, quien ha ejercido dicho cargo legalmente desde Abril de 2003. En su calidad de Gerente General de la compañía, tendrá de manera amplia la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía, así como también las demás facultades contempladas en los estatutos sociales de la compañía. La Compañía FANTASIAS DEL COTILLON CIA LTDA. Se constituyo el 2 de Diciembre de 1997 en la ciudad de Guayaquil, ante el Notario Titular Vigésimo Tercero Ab. Mario Baquerizo Gonzáles y se inscribió en el Registro de la Propiedad del CANTON MILAGRO, el 3 de Marzo de 1.998. Particular que informo a usted para los fines de Ley. **F**iresc

Atentamente

Econ. Alejzndro Avalos Miranda

Presidente de la Junta

FANTASIAS DEL COTILLON CIA LTDA

RAZON: Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de FANTASIAS DEL COTILLON CIA LTDA, hecho a mi favor por la Junta General de Socios de la Compañía.

Milagro, Enero 3 de 2006

Israel Valia C.

sci Sr. Jonathan Israel Medina Sánchez

CI. 0916512031

2009-4091

Certificado:

CERTIFICACIÓN DE FOTOCOPIA

El Registrador de la Propiedad del Cantón Milagro, CERTIFICA que la presente fotocopia es igual a su original que reposa en el Protocolo del Registro de Propiedad a mi cargo, anotada con el # 303 de inscripción y el # 2424 del repertorio, inscrita con fecha tres de agosto de dos mil seis, de fojas 1707 a 1707 Tomo 4 en donde consta el NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA FANTASÍAS DEL COTILLON CIA. LTDA. del señor ISRAEL JONATHAN MEDINA SANCHEZ.- Esta certificación consta en 1 hoja debidamente sellada y firmada por el Registrador de la Propiedad del Cantón.- Milagro, 22 de junio de 2009, 14h40.

Firma del Registrador del Cantón Milagro.

Ab. Alfredo Sánchez Barón

Funcionario:MayJim

El interesado debe comunicar cualquier falla o error en este documento al Registrador o a sus Asesores